

Виходить у Львові щодня (крім неділь і свят. свята) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улож.
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають тільки франковані.

Реклама звертають увагу на окреме задання з вказівкою обсягу почтової.

Рекламці позначати літери від обсягу почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пана Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(Хорватські збори. — Бурські генерали в Бельгії. — З балканського півострова. — Уступлене Росії в Манджурії.)

Вчора відбули ся в Загребі збори, скликані хорватским народним сторонництвом. Збори остро осудили противсербські розрухи з дня 31 серпня, 2 і 3 вересня; ухвалили поставити в соймі внесенє що-до винагороди шкід і страт, котрі в часі розрухів потерпіли. Висказано вісниця пересвідченє, що правительству, котре має цілковите довірє сторонництв, удасть ся завести повний лад і спокій. Збори надіють ся, що всі члени сторонництва ділом і радою причинять ся до того і в інтересі Хорватів і Сербів усунуть всякі причини, які ведуть до таких сумних подій.

Генерали Бурів: Девет, Бота і Делярей прибули вчора вечером до Бруксели, витані товпами населєня, яке тисячами зібрало ся на двірці. Жандармерія не могла здержати напору товпи, яка серед окликів в честь генералів скружила повіз. Генерали поїдуть в середу до Гандави, звідки повернуть в четвер, і того самого дня відідуть до Утрехту в Голляндії на уродини президента Крігера. — З балкону готелю, в котрім замешкали генерали, виголосив Девет промову. Заявив, що прибувають

до Європи, не аби глядати помочи в ціли відзисканя независимости, але аби глядати помочи для покритя шкід і страт, які потерпіли в наслідок війни.

На балканським півострові не може втихомирятися. Звичайно починали ся там розрухи в Македонії, Альбанії і Старій Сербії вчасною весною, але перед літом втихали. Минувшого року македонські ворохобні затягнули ся і на ціле літо, а в сім році не може там втихомирятися і в осєня, котру то пору уважали там доси найспокійнішою. Російска преса уважає ті прояви небезпечним знаком неспокою в державі султана і добачає причини єго в ріжних подіях. Перша з тих причья відносить ся до Росії, якій відомий ватажок Арнавтів, Болетинац, не хоче допустити відкритя російского консуляту в Митровиці і ладить ся до оружного опору. Хоч опір малої ватаги супротив могутного царства виглядає просто смішним, однак в Росії задіяють ся на ту справу зовсім поважно. Характеристично, що як-раз в хвилі, коли в Шипці славлено „царя-освободителя“, ватага Арнавтів поважила ся забрати в полон російских урядників на турецькій області. Правда, що отоманська Порта вже дала приказ відділові війска в Солуню і Ускопю вирушити против Арнавтів, наколиб они опирали ся дальше інсталяції російского консуля в Митровиці, щоби насильно се вимусити і дати вдоволенє обізнєній російській повазі.

Однак й то відомо, що Туреччина бачить в Арнавтах сильне забороло против сербских агітацій і Росія не може надіятися рішучого виступленя Туреччини против них. Ще тривожніші вісті надходять з Македонії. Всякі революційні македонські комітети оповістили з нагоди торжества в Шипці зовсім явно загальне повстанє против Туреччини, щоби з 25-літєм „визволеня Болгарії“ злучити разом визволенє Македонії. Уже з почином святакованя в Шипці нападали болгарські ватаги на місто Водену і околицю, однак були відперті турецькими війсками, а заразом виїшов приказ, щоби відділи турецької краввої оборони і доповняючі баталіони були на поготові. — З чисто військового становища не виглядає положенє там так грізно. Терен, недостача комунікацій і прєстір області сприяють вправді ворохобникам. Однак в загроженых областях розсіяна ціла єть турецької залогд, а майже в кождім більшим місті є турецька піхота. Границь від Болгарії пильнують бачно сторожі війскові, дрібні відділи шильнують залізничних стацій, більших мостів, залізниць і доріг, численні патролі протягають улицями і гостинцями. Після всего того можна отже сподіватися, що македонські і альбанські ворохобні перед зимою втихомирять ся аж до весни. Однак жерела сеї ворохобні треба деінде глядіти, як в болгарских і альбанських ватагах. То річ певна, що Македонія сама не має спроможности довести до „визволеня“. До сєго потре-

ЕГИПЕТСКА ІСТОРІЯ.

(З німецкого — Бассана Бєя.)

Едвард Шнєль був собі молодцем хоч куди. Тому-же і поява єго в „заїзді Кєдива“, в Александрії викликала серед громадкя туристів незвичайний рух. Єгипетські банкири, грецькі скарбники, італіянські адвокати, пані, бєги і подорожні зі всіх країв, переповняючи заїзд, оказували дружні чємности молодцеві о сталєвім погляді, о руках рішучих, о чолі поважнім і повнім мрій. Передовсім жінкя не щадили єму овчак горячої прихильности.

Красно одіті в жємчуги та коронки, прятельки богачів, повні заліцяннє жінкя європейских знаменитостей, поважні Англичанкє, а навіть мешканки гаремів мали ніжний погляд і солодкий усміх для красною молодця. Неприголомшєний поводженєм, котрого не шукає Едвард Шнєль, ограничає ся на чємнім відданю уклонів, на замівні кільєох слів звичайної чємности, незраджаючи ся слівцєм щирим, теплійшим, царє як хмара над ріжнобарвним окруженєм. Єсли гадає, що холодним поведєнєм і уданю байдужности зможе розозружити загальну цікавість готєлевих гостей, то цілком милить ся. Велика охота зглубленя єго „incognito“ збільшає ся що дня.

Одна з пань, жінка європейского достоїнника, мешкаюча на тім самім поверєі, посуває найдальше недискрецію, і користаючи з забути барбаріна (служачого-араба), через непримкєнені двері заглядає до внутра мешканя Шнєля. Очам єї представляє ся великий куфер, обитий металєвими бляшками, красні торби подорожні, богатий приряд фотографічний à la minute, фарби і мягкі плюшові рами, на котрих фоні відбиває ся трийцять портретів фотографічних, вкритих делікатними кольєорами.

Усі портрети представляють образ одної і той самої жєнщини, а кождий інакший. Красну стать вкриває подовгаєта одєжа всхідна о широких рукавах, або великий плащ. З поза нескритого лиця глядять великі очя газєлі о погляді солодким, притягаючим а гордім.

Красна пані то вихиляє голову з вікна карити, то задержує ся перед мечєтом в Константинополі, то проходить ся в саїєк під ослоною рожевої парасольки; можна бачити єї в чудовім городі, в товаристві двох невідьльниць; ся молода жінка глядить сумовито на могилу в Скутарі, або обнимає зором береги Дарданєлів, чи товпи на покладі корабля. Она — все і всєди она! Тут всєдає на білого крепького осла арабского, там спочиває під тинию розложистой пальми, царїці пустині, дальше глядить на піраміды. Профіль дочкы Вєходу, повної гідности, краснє та делікатности дає ся бачити також в роботах розпостєртых на рамах.

Незвичайний сєй вид здивував непомірно

цікаву даму. Розуміє ся, того самого дня ціли „заїзд Кєдива“ пізнав очєі єї праці. Від тоді неодєн і неодна підчас неспрєсутности Едварда Шнєля підкуповували барбаріна, щоби лиш побачити портрет таємничой незнакомой.

Нікому з мужчан не прийшов на гадку спосіб дізнати імені незнакомой красоти, однак знайшла єго одна з пань, впрываждуючи до мешканя Шнєля Арабкю Ессєд-Ом, котра продавала всєлякі матери та дороговцєвности при вході до гарєму.

— Сє портрет дочкы Османа Саїд п шє, вдови шерїфа Алї Бєлія, на імя Ганум! — закликала відразу купчичка, додаючи, що красна дочка Вєходу повернула недавно в Константинополє, де провєла літо в палаті тїтки Фітне Ганум.

— Справді, — додала одна з цікавих, — тепєр пригадую собі, що о подорожє вдови шерїфа писало „Ехо з Александрії“. Приїхала на кораблі англійским.

— На тім самім, що і Едвард Шнєль, — замітила одна пані.

— Отже тайна відкрита! Молодєць залюблений в княжні. Ємінег по уха.

— Треба би дати се пізнати чудовій Єгиптянці.

— Правда! В пятницю яко в музулманьскє свята підемо всє до єї палати в Магорємбєй...

* * *

ба зверхньої помочи з тих кругів, яким залежить на тім, щоби на Балкані заворушило ся.

Російський міністер фінансів Вітте виїхав до Манджуриї, а рівночасно покликано на члена ради державної дотеперішного начального команданта окупаційної армії в Манджуриї, Гродєкова. Берлинські дневники доносять, що причиною виїзду міністра на далекий схід були численні мальверзації при будові залізниць; причиною відкликання Гродєкова мала бути нездарність, яку виказував при евакуації Манджуриї. — Евакуація Манджуриї представляє ся в дійсности так: В міру, як поодинокі відділи російських військ відходять з Манджуриї, правительство творить там озброєні відділи залізничної сторожи. Ця сторожа має бути чисельно так сильна, як відкликана стала армія, отже 30 тисячів людей. Іншими словами: Росія „уступає“ з Манджуриї, але буде в ній дальше панувати при помочи залізничної сторожи.

Новинки.

Львів дня 7-го жовтня 1902.

— **Іменованя.** С. В. Цісар іменував контролора головної каси крайової у Львові, Вікт. Розенфельда директором тої каси. — П. Міністер рільництва іменував елева лісництва Вікт. Костеревича асистентом лісництва. — П. Міністер скарбу іменував старшого саліварного управителя Ерв. Вивдакевича і старшого гірничого управителя Ем. Маха радниками гірничими, управителів гірничих Е. Фурдзика і К. Мавьовського старшими управителями гірничими; — вкінці касиера головної каси крайової у Львові Йос. Робаковського контролором тої каси.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс концепціста Намістництва дра Генриха Болос-Антоневича з Горлиць до Чорткова, а практиканта концептвого ц. к. Намістництва дра Генриха Русоцького зі Львова до Бродів.

— **С. Е. п. президент висшого суду крайового** др. Ал. Тхоржницький повернув з відпустки до Львова і обняв урядоване.

— **Ц. к. Дирекция почт і телеграфів у Львові** оповіщує, що з днем 10 жовтня 1902 буде отво-

рена в Устю зеленім, бучацького повіта, при тамшнім ц. к. уряді почтовім станція телеграфічна з обмеженою службою денною.

— **Кінна поліція у Львові** робить вже від кількох днів службу. Касарня сеї поліції знаходиться при ул. Чарнецкого прототи уряду митового, де давніше була станція пожарників.

— **Конкурси.** Виділ ради повітової в Городку розписує конкурсе на посаду окружного лікаря з осідком в Дубровиці. Річна плата 1200 кор. і 800 кор. на обїзди. Речинець для подань до 10 жовтня. — Уряд міський в Товмачі розписує конкурсе на посаду ревізора поліції. Плата вносить 600 кор. річно і урядовий мундур. — Дирекция почт і телеграфів розписує конкурсе на посаду експедіента при уряді почтовім в Соколовіці коло Ожидова з речинцем до 18 с. м. — Дирекция закладу карного в Станіславові на посаду дозорця вязнів з речинцем до 30 жовтня, а також дирекция у Львові на 2 посади дозорців вязниць з платою по 800 кор. і додатками активальними по 240 кор. річно і службовим мундуром. Сі послідні посади застережені в першій лінії для вислужених підфіцарів.

— **Супружеска драма.** На ратушкову станцію зголосила ся оногда по полудни Катерина Гачовска, жінка сторожа каменичного при площі Красівській ч. 10, котрій муж підчас колотнечі пробив ножом праву руку. По заосмотреню руки джурним лікарем, „ненаслива“ Катерина, заливаючи ся слезами, оповіла цілу „історію“ свого життя: Кілька літ тому напад вийшла замуж за зарібника Тома Гачовського. Невдовзі дістали ся „до каменіці“, а маючи значні доходи „з брами“, жили собі без журби в любови і згоді. Педавно тому щось „пристугило“ до мужа і від того часу не було дня, щоби єї не „справ“ порядно. Зносила однакж „той доцует“, надїючи ся, що „з помочю божою все змінить ся і Тома буде ліпший“. Тимчасом Тома ставав щораз гірший, найшов собі „любовницю“ і гуляв з нею поза домом. В суботу вечером привів Тома любовницю до дому, а жінці казав виносити ся. „Закрутили“ ся слези в очах Катерині, але уступити не хотїла. Муж зразу пригитх, однак розлючений вже розпочинав без причини сварку. Оногда підчас такої сварки, коли Катерина одержавши кулаком по голові, вхопила за „міглу“. Тома розлючений пробив їй ножом руку. — Катерина по заосмотреню рани лікарем, пішла лічити ся до шпиталю. Тома знов поки-що „пестить ся“ з любовницею, доки суд не возьме справи в свої руки.

— **Самоубийство.** В Стрию відобрав собі жиге адвокат др. Ем. Альтман. Покинув жену і кількоро діттей.

— **Зухвалість злодїїв у Львові.** Каролеви Павлюкови украв хтось вчера срібний годинник з ланцужком вартости 48 кор. Павлюк підозривав якогось Йосифа Руца, котрий через довгий час стояв коло него, а коли Павлюк добачив, що Руц чоґось дуже коло него крутить ся, той крикнув до якогось жидка „вистав“. Руца арештовано. — Невисліджений доси злодїїв вкрав Леокадії Янковської із шай три шнурки коралїв вартости 62 корон, в хвили, коли она переходила через улицю Кароля Людвика.

— **Спроневірене на залізници.** Тшцінський Йосиф, один з касиєрів на двірці Підзамче у Львові, допустив ся спроневіреня і щез без слїду. Тшцінський був від трох літ асистентом залізничним, а жив дуже гулящо і грав пристрастно в карти. Від першого жовтня замельдував ся яко хорий і аж по кількох днях показало ся, що Тшцінський забрав гроші з каси і втік. Тшцінський був молодим чоловіком, бо мав ледви дваццять і кілька літ, а у своїх товаришів називав ся добрим хлопцем і всі єго любили. Що він жив понад стан, то всі знали, але загально здогадували ся, що він робить довги. Ціла справа вийшла на верх і показало ся, що Тшцінський спроневірів 6.000 до 7.000 К. Тшцінський не уживав способу практикованого іншими спроневірниками і не користав з т. зв. резервових білетів, лиш просто забрав цілу готівку, яку уторгував за білети через кілька днів, і втік, після приватних вістий до Монако. Дирекция залізниць зробила зараз донесене до прокуратурї. Моґло би комусь здавати ся, як можна було так велику суму лишати в руках молодого, а притім і знаного із своєї легкодушности чоловіка. Стало ся то случайно, бо звичайно гроші відбирав що вечера начальник станції. Треба знати, що при касі особовій на Підзамчу було 2 урядників, кождий з них мав окрему касу і зміняли ся в службі що 24 годин. Але в послідних часах був другий урядник на урльопі, а Тшцінський заступав єго і в тім часі змінив ся дотеперішний порядок у віддаваню каси, з чоґо Тшцінський скористав і здаєсь вже дня 29 вересня вечером забравши гроші, втік. Того дня по замкненю каси пішов до дому, а на другий день написав до начальника лист, що він трохи нездужає. Позаяк з повідомленя виходило, що Тшцінський лиш хвилево нездоров, то не відбирано каси і так спроневірене на короткий час позітало утаєне, а тимчасом спроневірник міг втечи. — Другого спроневіреня допустив ся також касиєр особовий, Яков Розенбави при касі на двірці залізничнім в Переворску, забравши 3998 корон. І в сім случайю дирекция залізниць зробила зараз донесене до

Едвард Шнель спостеріг довкола себе більшу цікавість, але причин єї не знає і дізнати ся не старає ся.

Вечером, за поворотом до мешканя, заїтригував єго замах опонаксу, ате не застановляв ся над сим довго.

Від самого рана замикає ся в шатрі, віддаленім від міста, або іде в гостину до високых достойників, кождого вечера веідає на красного арабчика і минаючи канал Россеті, окружає канал і досягає улиці Могарембей, на котрій красує ся велика палата старинної будови арабської, окружена тїнистими огородами.

Колише ся легонька „dehabich“, а на малій площі, обведеній низеньким муром, засїдає поважна громадка чорних євнухів під проводом найстаршого мурина о широкім лиці і цері свїтятичій як політерованій гебан. Євнухи віддають поклін гарному кавалїрови і глядять на єго коня оком доброго знавця.

— Al hassan gamil (красний кінь) — сказав старший євнух.

Продам єго, але не за гроші, — відповїдає Едвард Шнель.

— Добре! Поговоримо — смїють ся євнухи.

Едвард Шнель зсїдає з коня. Євнухи просять, щоби випив з ними чарку чорної кави. Декотрі пробують коня і кажуть, що він на причуд добрий. Чорні сини Нубїї оживають і тратять звичайний вигляд поважних сфінксів.

Починають говорити про услїва торгу. Едвард Шнель каже, що прийшла єму охота звидїти огороди, окружаючі єгипетекї палати. Яко турист рад би пізнати все в округи.

— Ба, коли се остро заказане! — кричить один з євнухів.

— Знаю. Інакше я не до вас звертав би ся з своїм бажанєм.

Найстарший євнух каже, що готов сповнити бажанє чужинця.

— Добре, добре! Прийди сюда завтра, підчас коли siitis (панї) будуть на проходї. Замкну невільницї і покажу тобі город.

— Одержиш за те сего красного коня! — відповів Едвард.

* * *

На другий день оба зявили ся точно на означенім місци. Чорний Нубїєць ждав над берегом кавалу.

— Спішим ся — сказав — княжна Емінег разом зі своєю дружиною поїхала до жінки міністра Шерїфа паши.

Перейшли на місток камінний, перекинений через канал, минули два подвіря внутрішні, кілька галерей і вкінці дістали ся до чудного городу. Величезні дерева фігові творять в нїм тїнисті зводи. Через широкї листя ту і там продирає ся промінь ясного неба такої барви, що єї не знають північні мешканцї Європи.

Рвучі води прудкого потока перепливають через мармурове дно, добігаючи до білого басену, серед котрого колихають ся човенця, уняті в м'якї форми мушлїв та лебедїв.

— Наші панї купають ся в тім басенї — обяєнює євнух.

Едвард слухає єго з замішанєм, потирав чоло рукою, міркуючи собі щось завзято. За-

глублений в гадках, доходить до фаянсового кіюску, котрого порцелянові ступенї сходять аж до два води.

— Ось ту — додає євнух, приступаючи до молодця — входять наші панї перед купелею.

Едвард Шнель безперестанно підносять очи до гори, то знов спускає долї, вкінці шепче з розясненим лицем.

— Геврека! Вже знаю. Маю гадку... — Roch, roch jelle (ідїть, ідїть скорше) — кличе Нубїєць, спостерігаючи громадку невільниц, котрі утїкають перестрашені видом чужого чоловіка.

— Що они собі гадали, побачивши мене? — питає ся Едвард.

— Нічого. Взяти тебе за столяра або маляра. Кличу все в подібний спосіб, коли приводжу лише якого ремісника. Але час вертати. Siitis скоро прибудуть.

Едвард Шнель остатним поглядом обнимає город і став, віддає коня євнугови і вертає до Александриї в глибокій задумі.

* * *

Майже від тиждня усі часописи Александриї подали до відомости Єгипта, що воздухоплавець Едвард Шнель має возпестити ся при помочи свого бальона „Eblis“ (чорта) в нечувану до тепер височинь. Відїзд настутив з села Рамлеґ; бальон має пробувати над Абуригом і озером Мензеляг і має дістати ся до Порт Санду. Часописи Каїра і Александриї суть переповнені подробицями небезпечної виправи

ц. к. Прокуратурі в Ряшеві. Як зачувати з достовірного жерела, поліція вже арештувала Розенбаума у Львові в домі Бухштаба, власника бюро дневників при ул. Кароля Людвіга. Кажуть, що Розенбаум має багатих свояків у Львові і в Кракові.

— **Родинний драмат.** В історичнім замку Терзатто коло Реки (Фіюме) прийшло було дня 20 вересня до страшної сцени. Від дня 20 вересня відбувала ся там езекуційна ліцитація спадщини по помершій графі Артурі Ніжан (Nugent); ліцитовано образи, меблі, зброю і так уторговано до кількох днів 20.000 корон. В замку були також гр. Ляваль Ніжан і його сестра Анна, та переглядали протокол ліцитації. Підчас того прийшло межі братом а сестрою до острої суперечки. Графиня Анна, зана як особа дуже нервова, пішла до сусідньої кімнати, вхопила револьвер і стрілила до свого брата. Гр. Ніжанови не стало ся нічого; куля свиснула лиш попри саму голову почерез волосся і застрягла в стіні. Він тогди отворив вікно і став кликати о поміч. Случайно зачув то якийсь поліціяні і той вбіг до хати та вирвав графиню з рук револьвер, в котрім були ще три острі патрони. Графиня сидить і доси в замку під надзором поліціяні.

— **Глухий судия присяжний.** Підчас розправи в однім з віденських судів прийшло було дня 1 с. м. мимо поважної хвилі до комічної сцени. По вильосуваню судив присяжних відбрав председатель трибуналу присягу від присяжних. Коли прийшла черга на шестого присяжного, купця Гіршлера і він мав повтаряти слова присяги, котру проводив председатель, він мовчав. Председатель здивований повторив ще раз перші слова присяги, а Гіршлер тогди відозвав ся: Я не чую. Аж тепер показало ся, що Гіршлер дійсно майже зовсім глухий, а судия присяжний повинен преці передовсім чути. Здавало ся вже, що треба буде розправу відложити, але председатель трибуналу порадив собі; він казав глухому присяжному подати крісло і посадив его близько трибуналу, а що глухий мав ще й слухову трубку при собі, то свідки мусіли підходити до него і говорити в трубку. В той спосіб переведено розправу до кінця.

— **Помер Едвард Горецкий,** радник Намістництва, б. староста в Перемишлі, скоропостижно, в Тисьменичанах, в 64-ім році життя.

Пригадують між иншими страшну смерть Шарля Леру, котрий в р. 1889 випав з балюну і утопив ся в заливі Ревля.

Цікавість, зворушену новою пробою, заостриве висте, що воздухоплавець спробує при тій случайности машину власного винаходу, що має зреформувати комунікацію в воздуху і розв'яже задачу керми балюном.

Молодця окружає нове сяєво неустрашимої відваги. Від властивих місцевих одержав потрібну кількість вояків до робіт коло балюна. Він видає певним свого. Слідуючий день має увінчати его діло.

В тім самім часі мешканки „заїзду Кедива“ вибравсь ся до княжни з проєктованою гостиною, вдоволені, що сей, о котрім прийде ся їм говорити, зістав лицарем дня, предметом загального заінтересованя.

Княжна Емінег приймає їх в білій сали, окрашеній різьбами. Світло падає з гори через купуду, ослопену склом о взористих десенях арабських в виді зьвізд. Сині аксамітні канапки, окружаючи покій відбивають від мозайкової підлоги, вбраної персими климами.

Княжна сидить на дивані з розжевої матерії, тканій золотом. Довкола неї в дорогих скринючках блистять намиста зі смарагдів, шафірів та діамантів. На лиці доньки Веходу царствує незклоченний спокій. Зір єї має байдужну повагу старинних цариць Єгипту. Оповіданя та сплетні маленьких не досягають до неї. Чи хоч їх чує або розуміє задумана та потонува в снах о минувшости?

Отець єї був арабским князем, мати виводить рід від старинного племені єгипетско-

Господарство, промисл і торговля.

— **Рахунок краєвого товариства кредитового урядників і священиків,** стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, за місяць вересень 1902.

Стандовжний:

	Кор. сот.
1. Удїли членів	6.530 10
2. Фонд резервовий	352 15
3. Вкладки щадн.: Кор. сот.	
а) Стан з поч. вересня	27.210 14
б) вложено в вересні	1.721 75
разом	28.931 89
в) винято в вересні	519 27
Позістає з кінцем вересня	28.412 62
4. Сальдо побраних процентів	869 89
5. З рахунку ріжних сторін	56 47
6. З рахунку провізії від посередництва в обезпеч. жит.	38 14
7. Сальдо коштів адміністрації	249 12
Сума	36.535 52

Станчинний:

1. Позички уділені на скрипта і векелі: Кор. сот.	
а) стан з поч. вересня	26.800 42
б) уділено в вересню	6.775 —
разом	33.575 42
в) сплачено в вересню	1.811 04
Стан з кінцем вересня	31.764 38
2. Льокації в тов. кред. і банках	3.449 —
3. Движимости	78 80
4. Кошти заснованя	694 81
5. В щадницї почт. (оборот чек.)	100 —
6. Готівка в касі з днем 30 вересня	448 53
Сума	36.535 52

Членів прибуло 15, убуло 0, остало з кінцем вересня всіх членів 166 з 183 декларованими удїлами в сумі 9.150 — К.

Удїл членський 50 кор. платний також ратами; висове 2 кор.

Товариство приймає вкладки щадницї в кожній висоті і опроцентує їх по 4½% з піврічною капіталізацією, позички уділяє на 7% враз з коштами адміністраційними.

Дирекція: Ів. Бачинський, Ал. Сероічковський, Гр. Грозик, о. Т. Лежогубський, др. Яр. Олсенцевий.

Адреса: Львів, Ринок ч. 10.

го. Предки єї держали булаву, а могили їх лежать в долині Теб.

І щож можуть єї обходити чуда цивілізації європейської? Она ненавидить сю цивілізацію тому, що приписує єї розвалини Єгипту і его упадок.

Уважає себе за зобиджену королівну і оповита ослонами, не хоче о нічим знати, що діє ся на поступом зазначеній землі. Коли ті оповідають а воздухоплавці і зборі єї портретів, відповідає, що сей джавр є зухвальним очайдухом, і що переплатив би недіскретні фотографії життям, як би єї отець або муж не лежали вже в єррім гробі. Розмову переривають повільні, повні сумного ритму танці і співні невірниць, а по его скінченю подають паням європейским на срібних підносах білий лікер, означаючи, що послухане вже скінчене. Європейські вихиляють пугаря, віддають вєхідний поклін, прикладаючи руку до голови і сердца.

Княжна, полишена сама, покриває лице довгим вуалем, зі срібної гази і звертаючись в сторону Мекки, розпочинає молитись за Ієлям і его побїду над невірними. Просить свого Бога о покаранє джавра, що осьмілив ся зняти святотатські фотографії з єї астати, обиджуючи нечистим поглядом достоїнсть княжни, жєнщини і завоальованої магомеданки.

(Конець буде).

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 7 жовтня. Бюро кореспонденційне доносить, що в найближших днях буде оповіщене скликанє ради державної.

Відень 7 вересня. Президент міністрів др. Кербер, міністер скарбу др. Бем-Баверк, міністер торговлі бар. Каль і рільництва бар. Джованеллі повернули нині рано з Будапешту.

Льондон 7 жовтня. В Дурбані, в полудневій Африці, арештовано 40 Бурів, що вернули з неволі з Цейлону, під закидом зради державної.

Ялта 7 вересня. Прибув сюди на погляді „Стандарта“ цар Николай з женою і відїхав до Ливадії.

Париж 7 жовтня. Губернатор острова Мартиніки телеграфує, що вулкан Мон Пеле все ще викидає дим і чути підземний гук.

Надіслане.

Всілякі купони

і вильосовані вартістні папери виплачує без почисленя провізії або коштів

Контора виміни

п. к. уприв. гал. акц.

Банку гіпотечного.

— **Движиму азбуку,** або прилад до образного представлення початкової науки чиганя і савая, видану через п. Гр. Блія до ужитку в школах народних, набути можна в краєвій витвірчо-гандлевій Спілці приборів шкільних у Львові, ул. Паньска ч. 21 по зниженій ціні 8 К за компл.

— **„Краєвий Союз кредитовий“** видає для руских товариств кредитових потрібні дружє і продає їх по отєих цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш по 10 сот.	
2. Замкненя місячні 2 штуки	5 "
3. Інвентар довжників . . . аркуш	5 "
4. " вкладників . . . "	5 "
5. " удїлів . . . "	5 "
6. Книга головна	10 "
7. " ліквідаційна	10 "
8. " вкладок щадничих	10 "
9. " удїлів членських	10 "
10. Реєстр членів	10 "
11. Зголошеня о позичку штука по 2 "	
12. Виказ умореня позички	2 "
12. Асигнати касові	1 "

Купувати і замовляти належить в „Краєвїм Союзї кредитовїм“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

Купуйте від Християн!

Вп. Папове господарі! Коли хто з вас потребує млинка доброго до чищення збіжя, то тепер найвєшій час уже замовляти підчас засївів озимини. Млиники мого виробу „Новий Модель“ суть так добрі і практичні для наших господарів, що перевишають всякі инші своєю добротою і дешевостю. Такий добрий млинок повинє мати кожний господар. Ціна доброго млинка о 6 ситах 25 зр. (50 К); сильнїйший о 8 ситах 30 зр. (60 К). Стчкарні почавши від 26 зр., рала і плуги до ораня почавши від 12 зр. і висше. Численні подяки можу предложити. Цїнники висилаю даром і оплатно кождому, прошу лиш жадати картою кореспонденційною. О ласкаві замовленя прошу адресувати:

Іван Плейза
Турка коло Коломиї.

За редакцію відповідає: Адам Креховський

МІД десеровий
свіжий
кураційний, в власній пастиці,
5 кгр. 6 К 60 с. franco.
Корієвич, ем. учит. Іванчани.

Агенція дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошеня до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинокі багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (6 зошитів) 3 марки 75
фениг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ілю-
стрових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

К. і Ц. Попови доставляють Аустро-Угорщині.

Доставляють Двору царсько-російського

Надзорні доставці кор. Влад. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загаль-
ній виставці в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі
в Антверпені 1894 р.

Золотий медаль

Найвища відзнака на виставі
в Штокгольмі 1897 р.

Ціни.

Ціни в коронках за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага кешми в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.20	3.70
3/4	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	1.85
1	3.80	2.75	2.55	2.35	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1 1/2	—	—	—	—	1.05	0.95	0.85	0.75	0.65	0.55	0.85

При замові за 20 корон. транспорт і опановане безплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комнатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Сзерским
в природних красках.
Величина образа 55×65 цтм.
Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писей приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днев-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також пренумерату
на всі дневники краєві
і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Няте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і планів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **200** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратурским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як шістьо-
міліарда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сляту по
3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. Ляндовский**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий пвайцарский, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові,
площа Марийська (готель французский).